Début juillet 2005, Christian DEAVI a créé une entreprise de maintenance des réseaux informatiques
au statut juridique EURL.

Dans le cadre de son activité, il a acquis un véhicule auprées de la société ARESEMANN. Vous disposez
de la facture du fournisseur (fichier ARESEMANN_104415.PDF).

Rappeler la régle fiscale sur le carburant de ce véhicule.

Comptabiliser la facture au journal des achats

Date Num compte Débit Crédit Libellé

Présenter I’extrait du bilan au jour de I'acquisition du véhicule.
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Le temps a passé...

Au 31 décembre 2010, date d’inventaire, le comptable consulte la valeur argus du véhicule.

Calculer I'argus de votre RENAULT CLIO SOCIETE

Choisissez la margue : REMAULT El
Choisissez le véhicule : CLIO SOCIETE E|
Choisissez le modéle : CLIO CAMPUS SOCIETE (04/2005-04/2009) E|
Version : CLIO SOCIETE 1.5 dCi 65 E|
Finition : AlR -3 p. (04/2005-122005) E|
1ére Mise en circulation : Juillet 2005 E|
Kilométrage : 150000 kms. (mini 50 kms}

Affiner la cote auto de votre RENAULT CLIO SOCIETE

(i des équipements ont été ajoutés au véhicule)
OBTENEZ VOTRE CERTIFICAT DE COTATION CALCULER LA COTE

Cote auto: 4040,00 TTC|
Moing-Value Kilométrique : -£29.00 TIC
La cote personnalisée : 3611 TTC
Kilométrage moyen du véhicule : 121600 kms
Prix neuf : 14172680 TIC|

Calculer la valeur réelle HT du véhicule fin 2010.

Calculer la perte totale de valeur du véhicule.

Présenter I’extrait du bilan de I’entreprise.
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Par simplification, I'entreprise peut préparer un plan d’amortissement prévisionnel en tenant compte
d’une unité d’ceuvre (par exemple le temps, le kilométrage prévisionnel, le nombre d’heures
d’utilisation).

En 2005, Christian DEAVI a prévu I'utilisation prévisionnelle suivante :

150 000 kms sur 6 années comptables. L’acquisition ayant lieu en cours d’année (juillet 2005), il sera
considéré que I'entreprise effectuera la moitié du kilométrage annuel en 2005. Le reliquat sera
réparti proportionnellement sur les 5 autres années comptables

Compléter le plan d’amortissement prévisionnel.

Co(t d’acquisition :

Valeur résiduelle :

Base d’amortissement :

Unité d’ceuvre d’amoindrissement de la valeur de I'immobilisation :
Kilométrage parcouru au cours du 1* exercice comptable :

Kilométrage parcouru au cours de chaque autre exercice comptable :

Date

dinventaire Amortissement a pratique Valeur résiduelle
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